
Inklusivleistungen:

- Reise im Luxusbus Super Class 2+1

- Schlienz-Haustürservice

- 2 x Ü/Frühstücksbuffet im 5*Hotel

- Schnuppertour am Anreisetag mit Reiseleitung

- Auffahrt Panoramapunkt inkl. 1 Glas Sekt

- Stadtrundfahrt „Auf den Spuren der Promis“

- Kaffee & Kuchen bei Käfer im Deutschen Bundestag

mit Kuppelbesichtigung

- Historische Schifffahrt

Termine & Preise:

06.10.2019 - 08.10.2019 - 5***** Hotel Adlon

Dopplezimmer 595 €

Einzelzimmer 824 €

Adlon Berlin *Zusatztermin* - 3 Tage

5* Luxushotel Adlon

Rundfahrt „Auf den Spuren der Promis“

Sektempfang am Panoramapunkt

Unsere Hauptstadt Berlin kann man gar nicht oft genug besuchen. Bei dieser Reise ist alleine das

Hotel die Reise wert. Sie wohnen im legendären Luxushotel Adlon. Ein Erlebnis, dass Sie in vollen

Zügen genießen und von dem Sie garantiert noch lange erzählen werden.

Ihr Reiseverlauf:

1. Tag: Anreise - Kaffee & Kuchen Reichstagskuppel

Auf direktem Wege reisen Sie nach Berlin, wo Sie am Nachmittag von Ihrem Reiseleiter empfangen werden. Und

schon wartet ein erster Höhepunkt auf Sie: Wir haben im einzigartigen Dachgartenrestaurant Käfer Plätze für Sie

reserviert. Genießen Sie bei Kaffee und Kuchen einen atemberaubenden Blick über die Dächer Berlins (gültiges

Ausweisdokument mit Lichtbild erforderlich). Von hier können Sie bequem die weltberühmte Glaskuppel in

Reichstagsgebäude besichtigen.

2. Tag: Stadtrundfahrt „Auf den Spuren der Promis“ & Panoramapunkt

Am Morgen lernen Sie bei der Stadtrundfahrt viele Geschichten über die Berliner VIP´s, Promis, Politiker, Stars und

Sternchen der Hauptstadt kennen. Auf den Spuren bekannter Berliner Fernsehstars & Filmlegenden wie z.B. Didi

Hallervorden & Marlene Dietrich begeben Sie sich auf Entdeckungsreise durch Berlin und erkunden edle Ecken der

Hauptstadt, wie z.B. den Ortsteil Schöneberg oder die Villenviertel im Grunewald. Begegnungen mit Prominenten

jeglichen Genres sind in Berlin nicht selten. Ihr Stadtführer hat die eine oder andere Anekdote zu verschiedenen

Prominenten für Sie parat. Am Potsdamer Platz folgt der nächste Höhepunkt: Der schnellste Fahrstuhl Europas

bringt Sie in 20 Sekunden auf die Aussichtsplattform. Genießen Sie bei einem Glas Sekt den spektakulären Blick.

Anschließend bleibt Zeit für eigene Erkundungen.

3. Tag: Historische Schifffahrt & Heimreise

Nach dem Frühstück genießen Sie eine ca. 1-stündige Schifffahrt auf der Spree durch das historische Zentrum

Berlins. Dabei sehen Sie u.a. Regierungsviertel, Museumsinsel und Berliner Dom. Anschließend gemütliche

Heimreise.

5***** Hotel Adlon

im 5* Hotel Adlon, Berlins erster Adresse für Tradition und zeitlose Eleganz im Herzen der Hauptstadt. Das Hotel

liegt direkt am Brandenburger Tor und in unmittelbarer Nähe des Reichstagsgebäudes. Das exklusive Hotel besticht

durch seinen Mix aus behutsam gewähltem Design, moderner Architektur und Kunst. In kulinarischer Hinsicht hat

das überregional bekannte 5-Sterne Hotel gleich mehrere Highlights zu bieten: Die vier Restaurants "Quarré",

"Lorenz Adlon Esszimmer", "le Petit Felix" und "Sra Bua by Tim Raue" stehen für gastronomische Vielfalt auf

höchstem Niveau - die "Lobby Lounge & Bar", die "Sra Bua Bar" laden darüber hinaus zum gemütlichen Verweilen

ein. Der hoteleigene Erholungsbereich verfügt über einen im römisch-mediterranen Stil gestalteten Pool sowie über

einen Fitnessbereich und eine Sauna. Alle Zimmer sind mit Bad mit Wanne, sep. Dusche, zwei Telefone, Safe,

Minibar, Flachbild-TV, Schreibtisch und Klimaanlage ausgestattet.

www.kempinski.com
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